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Tendencias predominantes

Actitudes ante la piratería 

En el último año, en las ciudades de México, Guadalajara y Monterrey 
disminuyó el porcentaje de ciudadanos que reconoce haber comprado algún 
producto pirata. Sin embargo, creció el porcentaje de quienes ven estas 
compras como algo normal.

pEntre 2011 y 2012 pasó de 44 a 37% quienes dijeron haber comprado 
algún producto pirata.
pLos discos fueron los productos con la mayor reducción, pues el sector de 

quienes los adquirieron pasó de 35 a 27% .
pPese a ello, casi una tercera parte de los adultos entrevistados 

consideró la compra de piratería como algo normal.

Seguridad en el DF

Luego de varios años de estar al alza, en septiembre de 2012 se registró un 
descenso en el número de habitantes del DF que dijeron haber sido víctima de 
algún delito. Pese a que hubo un mayor porcentaje de denuncias creció la 
desconfianza en las autoridades.

pEntre abril y septiembre de 2012, pasó de 29 a 23 el porcentaje de  
quienes dijeron haber sido víctima de algún delito en los últimos doce 
meses.
pEn ese mismo periodo creció de 31 a 41% aquellos que sí denunciaron el 

delito.
pEntre quienes no denunciaron, se incrementó de 19 a 35% quienes 

argumentaron no hacerlo por desconfianza en las autoridades.

Tendencias generales



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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44%
37%

56%
63%

2011 2012

¿Has comprado algún producto pirata?

Sí No

42%

35%

10%
6% 7%

46%

27%

11%
5%

11%

Peículas Discos Videojuegos Ropa Otros

¿Qué producto pirata has comprado más? 
(Sólo quienes dijeron que sí)

2011 2012

Porcentaje de niños que si ha comprado piratería

51% 49%

34%

46% 44%

23%

México Guadalajara Monterrey
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Fuente: Reforma, “Compran niños menos piratería”, 25 de septiembre de 2012, disponible en www.reforma.com (fecha de consulta: 
septiembre de 2012).



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP
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¿Cómo ven la piratería: como algo normal o como algo que está mal y no se  debe hacer?

72%

26%

2%

61%

32%

7%

Algo que está mal Ago normal No sabe

Niños Papás

Sí
69% No

31%

¿Te han aconsejado que no compres productos pirata?

54%

35%

29%

25%

15%

8%

Tus papás

Un familiar

Un maestro

Un amigo

En la televisión

En el cine

¿Quién te ha aconsejado que no compres productos pirata?*

Fuente: Reforma, “Compran niños menos piratería”, 25 de septiembre de 2012, disponible en www.reforma.com (fecha de consulta: 
septiembre de 2012).
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*Pregunta abierta. 



 
Fuente: Reforma, "Rechazan estado 32", 19 de junio de 2010, p.2 (ciudad).

 Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Reforma, Justicia, “Seguridad Pública en el DF”, 14 de septiembre de 2012, disponible en www.reforma.com (fecha de consulta: 
septiembre de 2012).
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Porcentaje de capitalinos que fue víctima de un delito en los últimos…

17%
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27%
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27%
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2007 2008 2009 2010 2011 Abr-12 Sep-12

¿Denunció o no ese delito ante las autoridades?
(Porcentaje que sí lo denunció)
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Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

.
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19%

41%

18%

9%

6%

2%

35%

26%

18%

11%

4%

0%

No confía en 
las 

autoridades

No sirve de 
nada

Por falta de 
tiempo

El delito no es 
grave

Por miedo a 
represalias

No sabe 
dónde 

denunciar

¿Cuál fue la principal razón por la que no denunció el delito?

Abril de 2012 Septiembre de 2012

55%

69%

61%
66% 68%

65%
62%

7% 9%
13%

9% 8% 8% 8%

2007 2008 2009 2010 2011 Abril -12 Septiembre - 12

En su opinión, ¿cuál es el principal problema que hay en el DF hoy en día?*

Inseguridad Pública Economía

*Pregunta abierta. “Inseguridad pública” incluye narcotráfico y secuestro. “economía” incluye desempleo e inflación

Fuente: Reforma, Justicia, “Seguridad Pública en el DF”, 14 de septiembre de 2012, disponible en www.reforma.com (fecha de consulta: 
septiembre de 2012).

Seguridad en el DF



Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de 
interés, los puede consultar en la página del                    

www.diputados.gob.mx/cesop

La información contenida en esta cápsula es una síntesis de las principales encuestas generadas por 
diversas empresas. Esta información no refleja la opinión del CESOP ni de la Cámara de Diputados.
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